



కర్ణాటకలో.. 36 ఏళ్ల తర్వాత సరికొత్త చరిత్ర సృష్టించిన కాంగ్రెస్

కాంగ్రెస్ కే పట్టం..

బెంగళూరు: కర్ణాటకలో 36 ఏళ్ల తర్వాత కాంగ్రెస్ భారీ విజయం సాధించింది. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 1989లో 224 నియోజకవర్గాలకుగాను 178 స్థానాలు ఘన విజయం సాధించి చరిత్ర సృష్టించింది. 1999లో 132 స్థానాలు గెలుపొంది అధికారం చేపట్టిన నంగతి తెలిసిందే. ఆ తర్వాత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రదర్శన పేలవంగా సాగింది. ఇదిగో ఇప్పుడు మూడున్నర దశాబ్దాల తర్వాత శాసనసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు 136 స్థానాలు దక్కడం విశేషం. కర్ణాటక శాసనసభ ఎన్నికల్లో 224 నియోజకవర్గాలకు గాను 136 స్థానాలు అందుకుంది. అధికార బీజేపీకి ఈ ఎన్నికల ఫలితాలు ఊహించని షాక్ ఇచ్చాయి. దక్షిణాది ఆ పార్టీ అధ్యక్షులు గల్లంతయింది. కాంగ్రెస్

విజయయాత్రలో బీజేపీ, జేడీఎస్ కంచుకోటలు తునాతున కలయ్యాయి. ముఖ్యమంత్రి పదవి రేసులో ఉన్న కేసీసీ అధ్యక్షుడు దీక్ష శివకుమార్ రామనగర జిల్లాలోని కనకపురలో లక్ష ఓట్లకుపైగా మెజారిటీతో ఘన విజయం అందుకున్నారు. మైసూరులోని వరణలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి సిద్దరామయ్య కూడా ఘన విజయం సాధించి చిరకాలం నమోదు చేశారు. ఒకదశలో వరణలో ఆయన గెలుపు ఈసారి కష్టమని గట్టిగా వినిపించింది. ఆయనపై బీజేపీ గృహ వసతి శాఖ మంత్రి సోమణ్ణును రంగంలోకి దించినా ఫలితం లేకపోయింది. ఎబీసీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న మల్లికార్జున ఖర్గేకు కర్ణాటక ఫలితాలు కొండంత బలాన్నిచ్చాయి. సొంత రాష్ట్రంలో పార్టీకి అధికారం దక్కేలా చేయడంలో ఆయన కీలక పాత్ర పోషించారు. తద్వారా గల్లంతయింది. కాంగ్రెస్

స్థానం మరింత పదిలమైంది. వచ్చే ఎన్నికలకు రిజర్వేషన్ల పెంపు లింగాయత్ ఓటు బ్యాంకుకు కొల్లగొట్టిన కాంగ్రెస్ బీజేపీకి కొండంతగా అండగా ఉన్న లింగాయత్ ఓటు బ్యాంకు కాంగ్రెస్ వైపు మళ్లింది. లింగాయత్లు నిర్ణయక సంఖ్యలో ఉన్న 69 నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ ఏకంగా 46 స్థానాలను కైవసం చేసుకుంది. అలాగే వచ్చే ఎన్నికల ప్రాబల్యం అధికంగా ఉన్న 51 నియోజకవర్గాలకుగాను 27 నియోజకవర్గాలను తన ఖాతాలో వేసుకుంది. ఎన్నో ప్రాబల్యం అధికంగా ఉన్న 37 నియోజకవర్గాలకు గాను 22 నియోజకవర్గాలు, ఎన్నో ప్రాబల్యం అధికంగా ఉన్న 15 నియోజకవర్గాలకుగాను 14 స్థానాలను కైవసం చేసుకుంది. ఎన్నికల సమయంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం చేపట్టిన రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ, లింగాయత్,

కర్ణాటక ఫలితాలపై స్పందించిన తెలంగాణ నాయకులు..

'కేరళ స్టోరీ' విఫలమైందంటూ సెటైర్లు

హైదరాబాద్: కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ సంపూర్ణ మెజార్టీ సాధించి అధికారాన్ని చేజిక్కించుకుంది. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారం ఇస్తూ కన్నడ ప్రజలు ఇచ్చి స్పష్టమైన మెజార్టీని ప్రశంసనస్తా వలుపురు రాజకీయపార్టీల నేతలు టీవీలు చేశారు. ఇటు తెలంగాణ నేతలు కూడా ఈ ఫలితాలపై రియాక్ట్ అయ్యారు. కర్ణాటక ఫలితాలపై కేటీఆర్ సంచలన ట్వీట్ చేశారు. విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి కంగ్రాట్స్ చెప్పిన మంత్రి కేటీఆర్.. కర్ణాటక ప్రజలను రంజింప చేయడంలో 'కేరళ స్టోరీ' విఫలమైందన్నారు. ఈ ఫలితాల ప్రభావం తెలంగాణపై ఉండదన్నారు. విద్యేష పూరిత రాజకీయాలను వ్యతిరేకించిన కర్ణాటక ప్రజలకు ధన్యవాదాలు చెబుతూ.. హైదరాబాద్, బెంగళూరుల మధ్య ఆలోచనకర పోటీ నెలకొనాలని ఆకాంక్షించారు. ఇక కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ విజయంకా మోగించడంతో గాంధీభవన్ లో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. అదే స్ఫూర్తిని తెలంగాణలోనూ కొనసాగించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ భావిస్తోంది. బీజేపీ మత రాజకీయాలను కర్ణాటక ప్రజలు తిరస్కరించారని, కేటీఆర్ ఎత్తుగడలను కర్ణాటక ప్రజలు చిత్తు చేశారన్నారు రేవంత్ రెడ్డి. అలాగే కర్ణాటక ఎన్నికల ఫలితాలు తెలంగాణపై ఎలాంటి ప్రభావం చూపవు అంటూ.. మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన ట్వీట్ పై రేవంత్ రెడ్డి నిప్పులు చెరిగారు. సౌత్ గ్రూప్ పేరిట కుట్ర పన్నిన బీజేపీ.. సౌత్ లో తుడిచి పెట్టుకుపోయిందన్నారు మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్. కేసులు, బెదిరింపులకు కర్ణాటక ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పారని తెలిపారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడం ఓ కల అని ఈ ఫలితాలు ఇక్కడ ఎలాంటి ప్రభావం చూపవన్నారు శ్రీనివాస్ గౌడ్. ఇక దక్షిణాది నుంచే బీజేపీ పతనం ప్రారంభమైందని మంత్రి హరీష్ రావు సెటైర్లు వేశారు. బీజేపీకి ప్రతి చోటా ఇలాంటి ఫలితాలే ఎదురవుతాయని ట్వీట్ చేశారు. తెలంగాణలో BJPకి డిపాజిట్టు వస్తే గొప్ప అంటూ చురకలంటించారు. కర్ణాటకలో గ్రాండ్ విక్టరీ సాధించిన కాంగ్రెస్ కు అభినందనలు తెలిపారు.



పార్లమెంట్ల చేశాం... సీలబద్దుకుంటాం..

కర్ణాటక ఓటుమీపై కిషన్ రెడ్డి సూపర్ డిల్లీ : కర్ణాటక ఎన్నికల్లో ప్రజల తీర్పును గౌరవిస్తున్నామని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రచారంలో భాగంగా కర్ణాటకలో ప్రధాని మోడీపై విపరీతమైన అభిమానం చూపారని, కానీ స్థానికంగా ఉన్న వ్యతిరేకత కాంగ్రెస్ కు అనుకూలంగా పని చేసిందన్నారు. తాము కాన్సి పోరపాట్లు చేశామని, కానీ వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మెజార్టీ సీట్లను సాధిస్తామన్నారు. కనీసం 80 శాతం వరకు కర్ణాటకలో సీట్లను సాధిస్తామన్నారు. ఇక్కడ చేసిన పోరపాట్ల కారణంగా తెలంగాణలో కూడా తమకు వ్యతిరేకత ఉంటుందని కొందరు భావిస్తున్నారని, మాకేంటే బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రంలో ఎన్నో పోరపాట్లు చేస్తోందని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పోరపాట్ల కారణంగా తెలంగాణలో వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓటమి తప్పదన్నారు.



తెలంగాణ ఘనకీర్తిని చాటితే రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది వేడుకలు : కేసీఆర్

హైదరాబాద్: పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తొమ్మిదేళ్లలోనే దేశానికే ఆదర్శంగా పాలన కోసం సాగిస్తూ.. పదో వసంతంలో ఆడుగుతున్న పెరుగుతున్నది. ఈ చారిత్రక సందర్భంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను వైభవోపేతంగా, ఘనంగా జరుపాలని సీఎం కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు నిర్ణయించారు. ఉత్సవాలు తెలంగాణ సమాజం ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా తెలంగాణ ఘనకీర్తిని దశదిశలా చాటితే.. ప్రతి హృదయం ఉప్పొంగేలా పండుగ వాతావరణంలో నిర్ణయించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రామస్థాయి నుంచి రాజధాని హైదరాబాద్ వరకు జూన్ 2 నుంచి 21 రోజుల ఉత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించారు. సీఎం కేసీఆర్ అధ్యక్షతన డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో ఉత్సవాల నిర్వహణపై ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దశాబ్ది ఉత్సవాల నిర్వహణ విధివిధానాలపై అధికారులకు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ సచివాలయంలో తొలి రోజు ఉత్సవాలు ప్రారంభమవుతాయి. అదే రోజులు రాష్ట్ర మంత్రులు వారివారి జిల్లా కేంద్రంలో ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాలు చేపడుతారు.

అన్ని రంగాల్లో అత్యున్నతంగా ఫలితాలు సాధించాం..
ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ 'తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించుకుని 2023 జూన్ 2 నాటికి, తొమ్మిదేండ్లు పూర్తి చేసుకుని 10 వ సంవత్సరంలోకి అడుగు పెడుతున్నాం.



రోజూ సచివాలయానికి కెసీఆర్

చక చకా క్షీయరపుతున్న ఫైల్స్.. హైదరాబాద్, : కొత్త పరిపాలనా సాధనంలో సరికొత్తగా పాలన కొత్త పుంతలు తొక్కుతోంది. నూతన సచివాలయంలో పాలనా వేగం పెరుగుతోంది. తాజాగా సీఎం కేసీఆర్ పాలనపై దృష్టి కేంద్రీకరించారు. పెండింగ్ దస్త్రాల క్షీయరపుతున్న సీఎం కేసీఆర్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. ఎన్నికల ఏడాదిలో అన్ని హామీల అమలులో భాగంగా పెండింగ్ ఫైల్స్ ను రుమ్ముదులిపే పనిలో ప్రభుత్వం నిమగ్నమైంది. ఇందులో భాగంగా కొత్త సచివాలయానికి ప్రతీరోజూ విచ్చేసి వరుసగా సమీక్షలు నిర్వహిస్తూ అధికార యంత్రాంగాన్ని ఉరుగులు పరుగులు పెట్టిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలు పాలన అంతా నూతన సచివాలయం నుంచే సాగిస్తుండటంతో పాటు, సమీకృత సచివాలయంలో ఇప్పటివల్లడే అంతా సర్దుకుంటోంది. ఇదే సమయంలో పెండింగ్ ఫైళ్లపై సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేయడంతోపాటు స్వయంగా సీఎం కార్యాలయానికి చెందిన ముఖ్యమైన దస్త్రాలను ప్రగతి భవన్ టూ సచివాలయాలకు చేర్చాలనే ఆదేశాలు జారీ చేశారని తెలిసింది. ఈ క్రమంలో వందలాది దస్త్రాల కట్టలు సీఎం కేసీఆర్ కార్యాలయంలోని కార్టర్లలోనే సీఎం ఓకం తరలించారు. అయితే పాలన అంతా ఇకమీదట నూతన సచివాలయం నుంచే జరుగుతుందనే సంకేతాలతోపాటు, తనవద్దే కాదు, ఏ శాఖాధిపతి కూడా ఫైళ్లను పెండింగ్ లో పెట్టుకుండా పాలనా అంతా పారదర్శకంగా, వేగంగా జరగాలని సీఎం కేసీఆర్ హింట్ ఇచ్చారని అంటున్నారు.



జై ఫమ్

అంబేడ్కర్ కారుకున్న కుల రహిత సమాజం తీసుకురావాలని సీమల్లిస్తూ..

కులాంతర వివాహం చేసుకున్న వారి పిల్లలకు సమత కులం నామకరణం చేసే విధానాన్ని సమర్థిస్తుంది

శివ భాగ్య రావు బహుబజ్జన్, IRS-vrs నేషనల్ కన్వీనర్

పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికారం సమితి

జై పూలే జై భీమ్ జై బహుబజ్జన్ జై భారత్

